noxstponn 15. 'YMNAZIO «MOAYTPOMH APMONIA»

“ AMOAYTHPIEZ EZETAZEIZ MAIOY-IOYNIOY
Tagn I Nupvaciou
ESeTalopevo pabnua: OYZIKH

AYZEIZ OEMATQN

| OEMA 1°

1. i Z, il Z,ivE
B.i Aii AT Z,ivE
2. aywyoi (A), yovwtég (M) A nuiaywyoi: (H): xpuoog (A), mAaoriké (M),

Adorixo (M), aonjui(A), xaAkog (A), yepuavio(H), §udo (M), cidnpog (A),
kabapo vepo (M), mmupitio (H).

%4 20

3. a.2=L=2=0,14
R2 200
B.R1=<=22=400
11 0,5

Y. I=11+12=05+0,1=0,64

4. a.l=2=2L - 0,054

v 220

B.Enl=P-t=—-10=0,11KWh

1000
Y-k=01-0,11=0,011€

| OEMA 2°

1. a. TpooavatoAiopévn, B. nAekTpoviwv, Y. @opTiou, &. xpovo, E.
QAUTTEPOUETPA

2. TnAedpaon (K), atuoyevvntpia (M), avepiotipag (K), nAekTpik BepudoTtpa
(K), avepoyevviTpia (M), Aaptrmpag (K), xnuik pratapia (M), nAekTpIko
Tputrdvi (K), @wrtoaToixeio (M), Bepuoaipwvag (K).

3. a.Vl=1-R1=0,1-500=50V
B. R2 = === = = 4000
V.V =V1+V2=50+40 = 90V
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+—=—+
R, Ry R, 40

R1,3‘,4,5 = Rl + R3,4 + Rs

1 4 1

= -~ &R, =300
120 120 30  °

=20+50+30=10002

1 1 1 1 1 2 1

= =+ = =
Rs R R, 100 100 100 50

— &R, =500

OEMA 3°

1. a. uményol f < 20Hz
Axol 20Hz < f < 20.000Hz
utrépnyol f > 20.000Hz

B- oTeped, uypd, aépia

N\

/\ //\'\

/

3. Avuortoiywon....

\\/ !
\
A
\/

ol. LNKOC KUATOC iV

i. aplOPOC TAAQVTWOEWY TIOU TTPAYHOTONOLOUVTOL O €Vl XPOVIKO

SLaotnuo mPog auTo To XPOVLKO SLacTtnpa.

B. ouyvotnta i

il. uéylotn amopdakpuvon amno tn 6£on Lopporiag.

. f ——=50
g A 0,03

Y. TAAQTOG ii ili. xpovocg mou amatteital yla vo mpaypotonoinBel pla mAnpng
ToAaviwon.
6. nepiodoc iii iv. andotaon avapeoa os Svo Sladoxkd oOpn N kol\adeg oe
£YKAPOLO KUUAL.
4.
2d v-t 1500-0,8
a v=—d=—="—""—"""-=600m
t 2 2
v 1500
=—= 000Hz




Y. $>2-1=0,06m

©aAdaaliol opyaviGuoi MKKog opyavioPwV o€ PETPA
AaBpdki 0,650

yaupog 0,200

Mapida 0,190

oapdéAa 0,270

OEKATTO00 0,020 éx1

aBepiva 0,150

2KOUANKOUOP®POI OpyavIoUOi 0,014 o6x1

OEMA 4°
1.

a. Av QugrOOUWE TO PNKOG TOU VAPATOG , OTOV idI0 XPOVO EKTEAEI:

I. TTEPIOOOTEPEG.  Ii. AIyOTEPEG li. TIG i0IEG  TAAAVTWOEIG.
B. Av dirTAacidooupe TN Jada TNG o@aipag n ePiodd¢ Tou:
I dImmAaciadeTal. ii. MIKpaivel BUO QOpEG il TTapapével oTaBepPn.

Y- Av dimrAacidooupe 1o TTAATOG TNG TAAGVTWONG N TTEPIodHS Tou:
I. utrodITAaciadeTal. ii. TeETpatTAaCIAdeTal. iii. TTOpPApEVEl N idla.

0.  Av peta@epbei T0 EKKPEPES aTTO TOUG TTOAOUG OTOV lonuePIvO — Kal OTOUG
OUO TOTTOUG OTO idI0 UWPOUETPO, N TTEPIOOOS TOU:

I MEYOAWVEI ii. MIKPQIVEl iii. TTapapével oTabepn.

2. a. f=X=2_10H7
At 60

B. T= % = 11—Osec

Y- 2¢ 1 TaAdvtwon SiEpxeTal 2 popég atmd Oéon IcoppoTriag. ETTopévwg agou
oe 1min ekteAei 600 ToAaviwoelg Ba diEpxetar 1200 @opéc amd Ofon
ICOPPOTTIOG.

3. a. z T =3sec Apa T = 4sec
B. Ze& 1 TaAdviwon (4sec) diavuel 4 TTAAGTH, 6AO 40cm. ETrouévwg o€ 8sec
diavuel 80cm.



OEMA 5°

OVAKADUEVY

npocnintovoa

1.
3 LaBAdpevy %H“m
i o
\\\y\\f\\\
T=G xkai 7>0
2.
8
anele, C_310° 342 om
v n 42 2 sec
J2
nua a_nuA 2 1 s o,
B n="TF" =T _ 2 _ > o 5-30
nud nooJ2 2
3. a.%,B.AV.EB5. £
OEMA 6°

1. a. nAekTpodvia
B. BeTikd
Y- apvnTIKO
6. diatipnong
€. avTiBeTa

2. HAekTpOVIO PETAPEPOVTAI ATTO TNV OPXIKA OUBETEPN METAAANIKA o@aipa B
TTPOG Tn BeTIKA QopTIouEVN UETAANIKA o@aipa A. H ogaipa B agpol xavel
NAeKTPOVIa QopTiCeTal BeTIKG Kal N o@aipa A TTapapével BETIKG QopTIOUEVN,

MEILVOVTAG TO BETIKO TNG POPTIO.

3.
8 2 9% _g e 51074107
' F 45.10°°

-9
Y- q=n-qe<:>n=i—&=5-lol° .

q. 16-107°

=4.10°m?* ©r=2-103m



49, q,

a. < - e
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4. iii. O1duvapeig gival avtiBeteg. ‘Exouv oxéon dpdacon — avtidpaon.



